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COMMUNE DE MOLENBEEK-SAINT-JEAN
GEMEENTE SINT-JANS-MOLENBEEK

CONSEIL COMMUNAL DU 21 MARS 2016 
GEMEENTERAAD VAN 21 MAART 2016 

 

PROCÈS VERBAL
PROCES-VERBAAL

 
 

Michel Eylenbosch, Président du Conseil/Voorzitter van de Raad ;
Ahmed El Khannouss, Sarah Turine, Patricia Vande Maele, Abdelkarim Haouari, Karim Majoros, Jan
Gypers, Olivier Mahy, Échevin(e)s/Schepenen ;
Christian Magérus, Jamal Ikazban, Abdellah Achaoui, Houria Ouberri, Badia El Belghiti, Paulette
Piquard, Jamel Azaoum, Khadija El Hajjaji, Olivia P'Tito, Gerardine Bastin, Danielle Evraud, Luc
Léonard, Mohamed El Abboudi, Lhoucine Aït Jeddig, Farida Tahar, Hassan Rahali, Shazia Manzoor,
Georges Van Leeckwyck, Leonidas Papadiz, Roland Vandenhove, Youssef Lakhloufi, Khadija
Tamditi, Hassan Ouassari, Hicham Chakir, Conseillers communaux/Gemeenteraadsleden ;
Jacques De Winne, Secrétaire communal/Gemeentesecretaris.

 
Françoise Schepmans, Bourgmestre/Burgemeester ;
Ann Gilles-Goris, Annalisa Gadaleta, Échevin(e)s/Schepenen ;
Mohammadi Chahid, Pierre Vermeulen, Amet Gjanaj, Jef Van Damme, Dirk De Block, Dirk
Berckmans, Michaël Vossaert, Nader Rekik, Tania Dekens, Laurie Carême-Palanga, Conseillers
communaux/Gemeenteraadsleden.

 
Ouverture de la séance à 19:00

Opening van de zitting om 19:00

SÉANCE PUBLIQUE - OPENBARE ZITTING
 

La question d'actualité posée par Monsieur Jamal Ikazban, conseiller communal PS, relative à l'arrestation de
Salah Abdeslam à Molenbeek, est reportée à la prochaine séance.
De aktualiteitsvraag gesteld door Mijnheer Jamal Ikazban, gemeenteraadslid PS, betreffende de arrestatie van
Salah Abdeslam in Molenbeek, wordt tot de volgende zitting uitgesteld.

DÉPARTEMENT SERVICES GÉNÉRAUX ET DÉMOGRAPHIE - DEPARTEMENT
ALGEMENE DIENSTEN EN DEMOGRAFIE
 

Secrétariat communal - Rapports des mandataires dans les intercommunales.
 
Monsieur Léonard, puis Monsieur Magérus président la séance lors du rapport sur Hydrobru.
Monsieur Eylenbosch préside la séance à partir du rapport sur la Société Coopérative de Crémation.
 
Le Conseil prend connaissance.
 
Gemeentesecretariaat - Verslagen van de mandatarissen in de intercommunalen.

Mijnheer Léonard en dan Mijnheer Magérus nemen het voorzitterschap van de zitting tijdens het
verslag over Hydrobru.
Mijnheer Eylenbosch neemt het voorzitterschap van de zitting vanaf het verslag over de
Intercommunale Coöperatieve vennootschap voor Crematie.
 
De Raad neemt kennis.
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Levée de la séance à 21:30

Opheffing van de zitting om 21:30

Le Secrétaire Communal,
De Gemeentesecretaris,

Jacques De Winne

  

Le Président du Conseil,
De Voorzitter van de Raad,

Michel Eylenbosch
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